



# Zvon koleba, ali bi se odpovedal T2

**Tomaz Modic**

**Ljubljana** – Včerajšnja skupščina telekomunikacijske družbe T2, na kateri bi morali lastniki upnikom »dovoliti« dokapitalizacijo s stvarnimi vložki (terjatvami), s tem pa se odpovedati svoji največji naložbi, na kateri temelji tudi njihovo lastno reševanje, je bila prekinjena in se bo predvidoma nadaljevala čez nekaj dni.

»Ker uprava Zvona Ena Holdinga v tem trenutku še ne razpolaga s končnim stališčem finančnih svetovalcev in ker še potekajo pogovori o različnih možnostih rešitve finančne situacije v družbi Zvon Ena Holding, kar je v neposredni povezavi s postopkom finančne reorganizacije družbe T2, je bil podan predlog o prekinitvi skupščine,« je pojasnil **Simon Zdolšek**, predsednik uprave Zvona Ena holdinga.

Prvi mož T2 **Uroš Rožič** je medtem zagotovil, da včerajšnja (ne)odločitev lastnikov na sam potek prisilne poravnave neposredno ne vpliva. »Proces iskanja skupne rešitve se nadaljuje in v T2 pričakujemo, da bo do nje prišlo v predvidenih rokih,« je dodal. Tudi sicer ni pričakovati, da bi cerkveni Zvon Ena Holding prostovoljno potrdil predlagano razlastitev, saj so finančni svetovalci iz investicijske banke Rothschild že v prvem predlogu za izvensodno reševanje poslovnega imperija mariborske nadškofije, predvideli, da

bi T2 prodali šele leta 2015, vmes pa z nekaj deset milijoni evrov dodatnih vložkov povečali njegovo vrednost. Četudi bi Zvon zavrnil dokapitalizacijo s strani upnikov, pa to še ne pomeni, da bi šel T2 v stečaj (Gratel kot največji upnik ne podpira prvotnega predloga), saj upnikom preostane, da v skladu z insolvenčno zakonodajo zmanjšajo osnovni kapital T2 na nič (in razlastijo Zvon), zatem pa telekomunikacijskega operaterja tudi dokapitalizirajo. Še vedno je možno tudi, da se najde vlagatelj, ki bo iz insolventnosti rešil ne le Zvon, ampak tudi T2.

Če je prvi predlog sanacije T2 predvidel, da bi bili navadni upniki, ki jim je T2 dolžan okoli 112 milijonov evrov, poplačani 34,6-odstotno, je novi dosti bolj pisan na kožo Gratelu, ki ima z družbo Lokainvest dovolj glasov, da sam izglasuje prisilno poravnavo. Kot je pojasnil **Gorazd Tršan**, predsednik upniškega odbora in pooblaščenec upnika Grately, bodo imeli upniki na izbiro, da terjatev konvertirajo po načelu evro dolga za evro kapitala, ali pa se zadovoljijo z vračilom polovice denarja v desetih letih.

tomaz.modic@dnevnik.si

## Gratel: Obtožbe o pranju denarja poskus zavlačevanja lastnikov T2

Včeraj je odmevalo tudi sporočilo za javnost, ki ga je javnosti poslalo društvo **malih delničarjev** MDS. V njem so pozveli »obvestilo, ki smo ga prejeli v elektronski obliki o organizatorju, ki je skupaj z mrežo podjetij – tako imenovanimi 'missing traderji', povezanimi z Gratelom in domnevno s posamezniki iz T2, do danes utajili za več milijonov evrov neplačanega DDV in opral še nekajkrat več denarja«. Društvo MDS, ki ga vodi **Rajko Stanković**, zaradi tega nasprotuje konvertiranju dolga T2 do Grately ter drugih podjetij **Jurija Krča** v kapital, »saj obstaja utemeljeni sum, da so izkazane terjatve na računih previsoko ovrednotene in jih mora najprej pregledati sodno zapriseženi izvedenec gradbene stroke ter telekomunikacij«. Od pristojnih organov zahteva, da ukrepajo skladno z zakonskimi določili.

Medtem ko pristojnim v T2 ni znano, da bi poslovali z omenjenimi podjetji ali posamezniki, pa so v Gratelu obtožbe ostro zanikali. Razumejo jih kot »poskus diskreditacije podjetja v času, ko poteka program dokapitalizacije oziroma sanacije T2, saj je Gratel v postopku prisilne poravnave družbe T2 eden največjih upnikov«. Po njihovih besedah kažejo tudi na poskus zavlačevanja s strani obstoječih lastnikov T2 in vodi v stečaj tega.



»Razmere v družbi T2 in insolvenčno stanje v Zvonu so zelo povezani in v neposredni soodvisnosti. Prav to je razlog, da danes nismo želeli z morda prehitrim odločanjem o dokapitalizaciji, kot je bilo predlagano, predčasno skleniti nekih dogodkov, saj želimo najprej urediti vso sliko,« je odločitev, da prekinejo skupščino T2, včeraj pojasnil prvi mož Zvona Ena Holdinga **Simon Zdolšek** (na fotografiji).